A kijelolt n pont legyen a derékszogt koordindta-rendszer n racspontja. Ekkor a pontok koordinétai egész szamok.
A koordinatak paritasa alapjan a pontokat négy osztalyba soroljuk:

1. Mindkét koordinata péaros, az osztalyba tartozd pontok szama n,

2. az els6 koordinata paros, a masodik paratlan, a pontok szidma ns,

3. az els6 koordinata paratlan, a masodik paros, a pontok szdma ns,

4. mindkét koordinata paratlan, a pontok szama ny.

Nyilvan ny +no+ns+ng4 = n, és az is vilagos, hogy az egy osztalyba tartozé pontparok ,,jo” szakaszokat hataroznak
meg, két kiilonb6z6 osztalyba tartozé pont pedig nem.

Nézziik most példaként azt az esetet, amikor ny > ny + 2. Hagyjunk el az els6 osztalybol egy pontot, és helyette
vegyiink fel egy 1j pontot a masodik osztalyba. Igy az els6 osztalyban ny —1 ,,j6” szakasszal kevesebb lesz, a masodikban
pedig no-vel tobb. Ezért a ,,j6” szakaszok szadma valtozatlan n mellett csokkent. Ugyanezt mondhatjuk el barmilyen
n, >n;+2 (i, j =1, 2,3, 4; i # j) esetén. Minimalis szam ,,jo” szakaszt tehat akkor kapunk, ha |n; — n;| < 2.

Ezek szerint, ha n = 4k (k pozitiv egész), akkor a legkevesebb ,,j0” szakasz az n1 = no = ng = ng = k esetben lesz,
és a ,,jo” szakaszok szdma: 4 g) Ez n-nel kifejeze: n(nT—él)

Ha n = 4k + 1, akkor a ,,j6” szakaszok szama Ggy lesz minimélis, ha hdrom osztaly mindegyikében k darab pont
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Az n = 4k+2 esetben az el6bbihez hasonlbéan a ,,j6” szakaszok szaménak minimumas: 2 <2> +2<
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Végiil az n = 4k + 3 esetben: (2) + 3(

Megjegyzés: A fiiggvény megfogalmazhat6 az r-dimenzids tér pontpéarjai meghatérozta szakaszokra is. Ekkor egy
osztalyba soroljuk azokat a racspontokat, amelyek elsd, masodik, sth. koordinatéja azonos paritasia. Ezért dsszesen 2"
osztaly lesz. Egy szakasz akkor és csak akkor lesz ,,j6”, ha végpontjai ugyanabba az osztalyba tartoznak. Minimélis
szamu ,,jo” szakaszt kapunk, ha |n; —n;| <2 (i, =1,2,...,2"; i # j), n1 +n2+- - - +ng2r = n. A tovabbi szamolasok
ugyanugy végezhetdk, mint az eredeti feladatban.



